
2011 年度 

佐賀大学 前期 文化教育学部 

 

解答 

 



茨城大学 前期 理学部 

２ 水戸黄門、助さん、格さん、弥七、お銀、八兵衛の 6人が左から右へこの順番で 

  1 列に並んで座っている。6人が席を入れ換える。どの並びも同様の確からしさで起 

  こるものとする。このとき以下となる確率を求めよ。 

（１） 助さんと格さんが両端に座る。 

（２） 水戸黄門とお銀が隣同どうしに座る。 

（３） 最初と同じ席に座る人がちょうど 3人。 

（４） 最初と同じ席に座る人がいない。 

解答 

静岡文化芸術大学 

 



解答 

 

愛知工業大学 工・経営・情報科学部 前期 A方式 

 

解答 

 

 



 

 



 

【解答】はこちら 

茨城大学 前期 理学部 

 ２ 水戸黄門、助さん、格さん、弥七、お銀、八兵衛の 6人が左から右へこの順番で 

  1 列に並んで座っている。6 人が席を入れ換える。どの並びも同様の確からしさで起 

  こるものとする。このとき以下となる確率を求めよ。 

（１） 助さんと格さんが両端に座る。 

（２） 水戸黄門とお銀が隣同どうしに座る。 

（３） 最初と同じ席に座る人がちょうど 3人。 

（４） 最初と同じ席に座る人がいない。 

【解答】←ここをクリック 

  

静岡文化芸術大学 

  

【解答】←ここをクリック 

  

愛知工業大学 工・経営・情報科学部 前期 A方式 



 

【解答】←ここを 

 


